

Jídelníček na říjen 2024

1.10. Út	Polévka Polévka z mletého masa
Jídlo 1	Čočka po švábsku, chléb
Jídlo 2	Marinovaná kuřecí placka, brambory šťouchané
Jídlo 3	Voňavý mrkvový salát, pečivo
2.10. St	Polévka Vydátná vločková polévka s česnekem
Jídlo 1	Krupicová kaše sypaná kakaem, ovocný salát
Jídlo 2	Kovbojské fazole, chléb
Jídlo 3	Zeleninový salát s tuňákem a cizrnou, pečivo
3.10. Čt	Polévka Pochutivá květáková polévka
Jídlo 1	Kuře na způsob bažanta, brambory šťouchané, ovoce
Jídlo 2	Žampiony na uzené paprice, tarhoňa, ovoce
Jídlo 3	Ledový salát s bylinkovo-česnekovým dresingem, pečivo
4.10. Pá	Polévka Drůbeží s těstovinou
Jídlo 1	Svíčková pečeně, smetanová omáčka, houskový knedlík
Jídlo 2	Šukafleky, okurek
Jídlo 3	Svěží letní salátek, pečivo
7.10. Po	Polévka Fazolačka s tarhoňou
Jídlo 1	Sekaná s tvarohem, bramborová kaše, zeleninový salát
Jídlo 2	Kuřecí směs na asijský způsob, kuskus, zeleninový salát
Jídlo 3	Těstovinový salát se sýrem, šunkou, zeleninou a tatarskou
8.10. Út	Polévka Maďarská polévka " čičeri "
Jídlo 1	Řecké filé, šťouchané brambory, zeleninový salát
Jídlo 2	Květákové kari s cizrnou a kokosovým mlékem, rýže
Jídlo 3	Vydátný salát se spatzlemi
9.10. St	Polévka Čočková s noky
Jídlo 1	Makový závin, bílá káva
Jídlo 2	Bramborový guláš, chléb
Jídlo 3	Salát s těstovinou a rajčátky
10.10. Čt	Polévka Mrkvová polévka s bylinkami
Jídlo 1	Španělská paella s kuřecím masem, olivami, ovoce
Jídlo 2	Zapečená kolínka s houbami, okurek
Jídlo 3	Pestrý salát z bílých fazolí, pečivo
11.10. Pá	Polévka Blesková polévka s vaječnou jíškou
Jídlo 1	Vepřový perkelt, těstovina
Jídlo 2	Kuřecí stehna pečená na majoránce, kroupové rizoto
Jídlo 3	Bramborový salát s čerstvým hráškem a uzeným masem
14.10. Po	Polévka Falešná dršťková polévka
Jídlo 1	Chilli con carne, chléb, ovoce
Jídlo 2	Šumavské nudle zapečené se žampiony, ovoce
Jídlo 3	Tuňákový salát s avokádem a vejci, pečivo
15.10. Út	Polévka Krémová bramborová polévka se smetanou
Jídlo 1	Holandský řízek, bramborová kaše
Jídlo 2	Žemlovka s jablky a tvarohem

Jídlo 3	Salát z červené řepy s mrkví a ředkvi, pečivo
16.10. St	Polévka Hovězí vývar s kapáním
Jídlo 1	Nudle sypané tvarohem, ovocný salát
Jídlo 2	Smažený květák, brambory, jogurtová tatarka, ovocný salát
Jídlo 3	Zelný salát se slanicou a kuřecím masem, pečivo
17.10. Čt	Polévka Cuketová polévka s vejcem a nudlemi
Jídlo 1	Křehké kuře, brambory šťouchané, zeleninový slát
Jídlo 2	Drůbeží játra na smetaně, rýže, zeleninový salát
Jídlo 3	Toskánský tuňákový salát s fazolemi, pečivo
18.10. Pá	Polévka Kuřecí vývar s mrkvovými nočky
Jídlo 1	Segedinský guláš, houskový knedlík
Jídlo 2	Francouzské brambory na maďarský způsob
Jídlo 3	Fazolový salát se zeleninou a sýrem, pečivo
21.10. Po	Polévka Falešná kuřecí polévka
Jídlo 1	Fazolky na smetaně, vejce, brambory
Jídlo 2	Chalupářský kotlík, pečivo
Jídlo 3	Čočkový salát s vejcem a zeleninou
22.10. Út	Polévka Kroupová s celerem a mrkví
Jídlo 1	Přes noc pečená kotleta, zeleninové trio, brambory
Jídlo 2	Pražský flamendr, rýže
Jídlo 3	Hermelínový salát s Cottage, vejci a sušenými rajčaty, pečivo
23.10. St	Polévka Polévka s krupicí a vejcem
Jídlo 1	Vepřové na paprice se zakysanou smetanou, těstovina
Jídlo 2	Jáhlový nákyp s jablky
Jídlo 3	Lehký zeleninový skládaný salát, pečivo
24.10. Čt	Polévka Brokolico-ovesná polévka
Jídlo 1	Čevabčici s cibulí, bramborová kaše, ovoce
Jídlo 2	Cizrnová směs s dýní hokaido, tmavé pečivo, ovoce
Jídlo 3	Krabí pochoutkový salát, pečivo
25.10. Pá	Polévka Zeleninová polévka s hráškem
Jídlo 1	Vídeňský gulášek, houskový knedlík, ovoce
Jídlo 2	Libečková omáčka s pórkem, brambory, vejce, ovoce
Jídlo 3	Zelný salát s křenovým jogurtem, pečivo
28.10. Po	Den vzniku samostatného československého státu
Jídlo 1	nevaří se
Jídlo 2	nevaří se
Jídlo 3	nevaří se
29.10. Út	Polévka Duo mrkev
Jídlo 1	Jáhlový nákyp s jablky
30.10. St	Polévka Polévka zeleninová
Jídlo 1	Francouzské brambory na maďarský způsob
31.10. Čt	Polévka Špenátový krém
Jídlo 1	Čočka na kyselo, vejce, chléb, okurek
Jídlo 2	Sýrové smaženky, brambory šťouchané, jogurtová tatarka
Jídlo 3	Těstovinový salát s Mozzarellou

Školní zpravodaj říjen 2024/25

Základní a mateřská škola Brno, Kotlářská



Obsah

Výlet do Ekocentra
MŠ Zvídálci
Září ve třídě Motýlků
Třída Kořat v září 2024
Školání družina v září
Adaptační kurz šestáků
Zájezd do Polska

Základní škola a mateřská škola Brno, Kotlářská 4

www	www.kotlarska.cz
e-mail	kotlarska@kotlarska.cz
telefon	549 121 9
fax	549 258 550
IČO	44993978
účet	37538621/00

© ZŠ a MŠ Brno, Kotlářská 4; říjen 2024

Výlet do Ekocentra Hlídka ve třídě Sluníčka

Začátek nového školního roku s sebou vždy přináší výzvy pro děti i rodiče. Děti ze třídy Sluníček zvládly adaptaci na nové prostředí a kamarády velmi dobře. Přestože pro některé to bylo jejich první setkání s mateřskou školkou, všichni se postupně začlenili a s nadšením se zapojili do všech aktivit. Důležitou roli hrála také podpora od nás, učitelů, kteří jsme dětem poskytli bezpečné a přátelské prostředí.

Vrcholným zážitkem pro děti byl náš první výlet, který jsme podnikli do Ekocentra Hlídka. Děti cestovaly trolejbusem a celou cestu zvládly výborně. Na místě nás čekal pestrý program věnovaný lesu a jeho obyvatelům s názvem Oříšky veverka Zrzečky, který děti okamžitě zaujal. S radostí plnily zadané úkoly na terase Hlídky i v parku pod Špilberkem, poznávaly přírodu a učily se novým dovednostem. Tento den byl pro všechny velmi přínosný a přispěl k ještě lepší soudržnosti naší skupiny. Těšíme se na další společné zážitky a dobrodružství, která nás v tomto školním roce ještě čekají!

MŠ Zvídálci

V září k nám nastoupilo sedm nových dětí, které se velmi rychle adaptovaly. S dětmi jsme si především zopakovali pravidla bezpečného chování a prostorách MŠ i na školní zahradě. V bloku "Přišli jsme si spolu hrát" jsme si vyprávěli o kamarádství, co to znamená. Starší děti nakreslily sebe i mladšího kamaráda "partáka", kterému budou pomáhat a vytvářet dvojice na vycházky. Dvojice "partáků" děti nakreslily - viz. galerie v MŠ. Navštívily jsme s dětmi "Otevřenou zahradu, kde pod hlavičkou Nadace Partnerství děti absolvovaly výukový program- "Čarovné bylinky". Celý týden jsme si potom s dětmi povídali o bylinkách. Děti otiskovaly nabarvenou bublinkovou folii na vystřižené papírové hrníčky, zdobily je bylinkami, ochutnaly bylinkový čaj. Bylinky také využily při pečení brambor v MŠ. Děti si brambory omyly, nakrájely, naskládaly na plech a posypaly kořením. Po upečení si je také snědly – moc všem chutnaly. Na závěr měsíce si děti užily krásné odpoledne na hřišti v ZŠ, kde plnily osm sportovních disciplín v rámci Sportovního odpoledne rodičů s dětmi.

Jana Formánková

Září ve třídě Motýlků

Letos jsme v naší třídě přivítali spoustu nových dětí, z nichž většina měla teprve tři roky. I přesto proběhla jejich adaptace velmi dobře, což nás příjemně překvapilo.

Hlavním zářijových tématem byla samozřejmě sklizeň ovoce a zeleniny, práce na zahradě i změny v přírodě.

Opět nás přijel navštívit herec Jan Hrubec se svým loutkovým divadlem a s představením Honza a drak. Jeho pohádky jsou u dětí velmi oblíbené.

Spoustu zážitků si děti i rodiče odnesli ze Sportovního odpoledne. Tentokrát nám program zpestřil chvilkový déšť. Velký obdiv si zaslouží všichni, kteří se jím nenechali odradit. Odměnou jim byla nejen medaile, ale také krásné chvíle s rodinou a přáteli.

Veronika Dvořáková

Třída Koťat v září 2024

V září jsme přivítali nové kamarády, kteří přišli poprvé. Začátky byly trochu uplakané, ale brzy si nové děti zvykly a zapojují se do aktivit třídy. Hodně zpíváme, cvičíme, tvoříme, opakujeme si pravidla. Děti se velmi bavily při otiskování živých květin a travin na látku, šikovné holčičky dokonce šily na šicím stroji okraje. Přijelo divadlo do školky s pohádkou Honza a drak a také jsme měli sportovní odpoledne dětí a rodičů – přes lehkou nepřízeň počasí proběhlo v dobré náladě.

Hana Navaříková



Školní družina v září

V letošním školním roce máme opět 10 oddělení, z toho 3 oddělení prvňáčků. Začátkem měsíce byli prvňáčci přivítáni ve svých odděleních a byl jim předán malý dárek. Koncem září mohli rodiče své děti přihlašovat do kroužků v rámci školní družiny, které budou probíhat každé úterý od 14 – 15 hodin. A teď malá ochutnávka na říjen. Druhý týden a třetí týden se některé děti z různých oddělení vypraví na výlet. Nejprve nás čeká výlet do Modré, kam pojedou děti I., IV., V. a VI. oddělení a pak výlet do Kovozoo, kam se vypraví žáci VII., IX. a X. oddělení. Děti ze zbývajících tříd čeká výlet v listopadu. O všem budou děti včas informovány.

Iva Rybičková Rubešová

Adaptační kurz šestáku

Ve dnech 18. až 20. září se žáci šestého ročníku zúčastnili adaptačního pobytu ve Skleném u Žďáru nad Sázavou. Cílem bylo seznámit žáky s nově přichozími spolužáky, prohloubit vztahy mezi třídami, posílit vzájemnou důvěru dětí a dále předat dětem způsoby efektivní spolupráce. První den se nesl v duchu seznamování, nejprve se spolužáky a večer následně také s třídními učiteli, kdy měly děti příležitost se učiteli zeptat na to, co je zajímavé. Následující den se děti sbližovaly prostřednictvím týmových aktivit. Na programu měly také procházku krásnou přírodou. Poslední den byl zakončený milými vzkazy, které žáci předávali těm, se kterými se na adaptačním pobytu seznámili. Společně strávené tři dny tak poskytly prostor nejen pro vznik nových přátelství, ale také pro prohloubení důvěry k třídním učitelům.

Mgr. Kristýna Mozolová, Bc. Sabina Anna Škrobánková

Zájezd do Polska

Žáci z OST se zúčastnili zájezdu do Polska 23.-27.9. Cesta autobusem trvala 11 a půl hodiny. Ubytovali se v penzionu Jiskra, který je součástí velkého jezdeckého areálu. V okolí se nachází plno koňských výběhů, koně jsou ustájeni přímo pod penzionem.

Druhý den žáci podnikli výlet do města Gdaňsk. Tam navštívili katedrálu, ve které zdolali 400 schodů při výstupu na věž. Poté žáci sešli po schodech dolů právě ve chvíli, kdy se spustil orloj, který je umístěn uvnitř katedrály. Poté žáci vyrazili do obchodního centra. Jejich trasa je vedle přes nádherné náměstí. V obchodním centru si žáci a učitelé měli možnost si zajít na oběd. Po obědě vyrazili autobusem směrem k pláži na poloostrově Westerplatte. Toto místo je známé jako dějiště úvodní bitvy druhé světové války. Poté žáci nastoupili zpět do autobusu a vyrazili směrem do Sopot, kde navštívili největší dřevěné molo v Evropě. Žáci den zakončili teplou a výbornou večeří.

Třetí den žáci podnikli návštěvu starosty Ryjewa a poté vyrazili do Základní školy Mikuláše Kopernika, která leží hned naproti radnici. Žáci nachystali pro děti z polské školy bludiště v orientačním běhu. Všechny děti si to moc užily. Poté se se všemi rozloučili a vyrazili do Toruně. Viděli šikmou věž, klášter a starobylé náměstí. Nakoupili si v Biedronce a vyrazili směrem k autobusu.

Čtvrtý den polovina žáků navštívila opět základní školu v Ryjewu, kde se zúčastnili tří vyučovacích hodin-polského jazyka, angličtiny a tělocviku. Druhá skupina navštívila základní školu pro hendikepované děti. Žáci si návštěvu obou škol moc užili a někteří se spřátelili s místními dětmi. Poté se žáci odebrali na prohlídku hradu Malbork. Od pana průvodce se dozvěděli spoustu nových informací o historii Polska. Tento den byl pro žáky velice náročný, ale také nezapomenutelný.

Štěpánka Vodáková, Adéla Lepková, Karolína Měříčková